
 

 

 

      
 

 
 

 

 

REFERAT FRA SAMARBEIDSFORUM PSYKISK HELSE/RUS/AVHENGIGHET – 
DIAKONHJEMMET SEKTOR  

 
Tid:   Torsdag 13. november 2025 kl. 14.00 – 15.30 
Sted:  Diakonhjemmet Sykehus (DS), Møterom Administrasjonen, 3. etasje 
 
Tilstede:   

Bydel Frogner:  

Bydel Ullern: Seksjonsleder Anne Usterud-Svendsen Hirsch 
Avdelingsdirektør Bente Nodland Otto 

Bydel Vestre Aker: Enhetsleder Cathrine Bjerkvold Aas 

Sykehjemsetaten:  

Velferdsetaten: Seksjonssjef Ingrid Heggli 

Helseetaten Psykolog Victoria Tran Huynh 
Smittevernoverlege Fredrik Rønning Iversen 

Samhandlingslege (DS): Leder for samhandlingslegene, Eli Ringstad Skeid 

Brukerutvalget (DS): Lene Midtsundstad (vara) 

Diakonhjemmet Sykehus 
(DS): 

Avdelingsleder Torfinn Lødøen Gaarden 
Avdelingsleder Kari Helene Winger (vara) 

 
Forfall:  

Fagkoordinator Anette A. H. Rønning, Bydel Vestre Aker, Enhetsleder Kjersti Koller, Bydel Frogner, 
Institusjonssjef Lena Sand, Vinderenhjemmet, Sykehjemsetaten, Brukerrepresentant Jørund 
Schwach, Brukerutvalget, DS, Ass. avdelingsleder Håkon Sverre Lycke, DS 

  
Referent:  Therese Mjåtveit, Koordinator for Lokalt samarbeidsutvalg, Diakonhjemmet sektor 

(LSU-DS)/ Fagsjef samhandling, Diakonhjemmet sykehus (DS). I tillegg, deltok 
samhandlingsrådgiver, DS, Henriette Svendsen på møtet. 

 

Sak Tema: 

20/2025 
(O) 

Godkjenning av møtereferat 
Referat fra forrige møte den 11.09.25 ble godkjent. 

21/2025 
(O/D) 

Kjernevansker ved autisme 
Overlege Ann Magritt Solheim ved Alderspsykiatrisk døgnenhet, DS holdt faglig 
innlegg. Se vedlagte presentasjon.  
 
Diakonhjemmet sykehus tilbyr mestringskurs for personer med 
autismespektertilstander (aspergers syndrom) våren 2026 for pasienter med 
behandlingsløp ved Voksenpsykiatrisk avdeling (VPA) Vinderen. Det er krav til 
henvisning for å delta. Se mer informasjon på nettside:  
Mestringskurs for personer med autismespektertilstander (Asperger syndrom) - 
Diakonhjemmet sykehus 

https://www.diakonhjemmetsykehus.no/kurs-og-opplering-for-pasienter-og-parorende2/mestringskurs-for-personer-med-asperger-syndrom/#du-ma-ha-henvisning-for-a-delta
https://www.diakonhjemmetsykehus.no/kurs-og-opplering-for-pasienter-og-parorende2/mestringskurs-for-personer-med-asperger-syndrom/#du-ma-ha-henvisning-for-a-delta


 

 

22/2025 
(O/D) 

Hvordan arbeider bydelene strategisk med budsjett for 2026? 
Fagkoordinator Anette A. H. Rønning i Bydel Vestre Aker skulle ha innledet til 
diskusjon, men måtte melde avbud til møtet p.g.a. sykdom. Saken blir eventuelt satt 
opp igjen på et senere møte.  

23/2025 
(D) 

Bydelsreformen 
Hva betyr den for vår sektor?  
 
Det kom følgende innspill på møtet: 

▪ Reformen vil bidra til større og færre bydeler, med sterkere fagmiljøer og 
likere tilgang til tjenester. 

▪ Færre bydeler kan sikre effektiv ressursutnyttelse, og styrke tjenester (f.eks. 
bolig) for ROP-pasienter. 

▪ Byrådet ønsker å reorganisere kommunen, men man har ikke tenkt ferdig 
enda, det vil gjennomføres flere steg i den videre planleggingen. 

▪ Ønske om å bevare allerede etablerte samarbeidsstrukturer, som for 
eksempel FACT team i vår sektor. 

▪ Sykehuset vil gi innspill på forslaget til bydelsreform som nå foreligger. 
Høringsfristen er satt til 03.12.25. 

24/2025 
(O/D) 

Eventuelt 
Det var ingen saker til eventuelt. 

Det er planlagt følgende møter i 2026: 

 Torsdag 12. mars 2026, fra kl. 14:00-15:30 

Møtested: Diakonhjemmet sykehus (DS), Møterom Administrasjonen, 3. etasje 

 Torsdag 4. juni 2026, fra kl. 14:00-15:30 

Møtested: Diakonhjemmet sykehus (DS), Møterom Administrasjonen, 3. etasje 

 

➢ Meld gjerne aktuelle saker per epost til koordinator Therese.Mjatveit@diakonsyk.no 
Arbeidsutvalget (AU) består per i dag av ass. avdelingsleder Håkon Sverre Lycke, DS, 
fagkoordinator Anette A. H. Rønning i Bydel Vestre Aker og psykolog Victoria Tran Huynh, 
Velferdsetaten.  
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